

# "Северная Торговая Компания", Общество с ограниченной ответственностью

0012011110011

Регион Тюменская область

Телефон (346) 223-60-43

ИНН 8602179818

ОГРН 1118602002837

ОКПО 90898387

OKATO 71136000000

Расшифровка ОКАТО

е Сургут

Факс (3462) 26-14-19

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.38.1	Основной	Оптовая торговля рыбой, морепродуктами и рыбными консервами

# Реестр недобросовестных плательщиков

"Северная Торговая Компания", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"Северная Торговая Компания", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

# Государственные контракты

# Контракт № 0187300012812000953-0046405-01 опубликован 09.01.2013

Сумма	513644.56 RUB
Заказчик	<u>"Стоматологическая поликлиника № 3", Муниципальное</u> бюджетное учреждение здравоохранения
Способ	Открытый аукцион в электронной форме

#### размещения

Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	субсидии автономного округа
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	1520110
Наименование	1520110: Молоко питьевое (цельное)

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Северная Торговая Компания", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Северная Торговая Компания", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 11.04.2011. Компания "Северная Торговая Компания", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 628416, ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ - ЮГРА, Г СУРГУТ, ПРОСП ПРОЛЕТАРСКИЙ, Д 4, КОРП 2, КВ 336 и специализируется на Оптовая торговля рыбой, морепродуктами и рыбными консервами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8602179818, ОГРН 1118602002837, ОКПО 90898387.